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Ata da 23ª Reunião Ordinária, de 22 de junho de 2010


ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do Ver. Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Ver. Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Ver. Laerte Antonio da Silva. O Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Ver. Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 22ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se atenham a Resolução n° 23.191 do Tribunal Superior Eleitoral, que, “Dispõe sobre a propaganda eleitoral e as condutas vedadas em campanha eleitoral (Eleições 2010)”, o senhor Presidente anunciou que encontram-se na Casa, a convite do Ver. Carlão Motorista, os Senhores Rafael Piovezan, Coordenador do Centro de Controle de Zoonoses, e Aparecido Donizete Paulino, responsável pela Vigilância Epidemiológica, que irão abordar a situação epidemiológica da dengue no município. Os convidados fizeram suas explanações e logo após esclareceram as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram suas considerações finais. Nesse momento, às quinze horas e nove minutos, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Logo após a chamada o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para uma reunião no Hall da Câmara, com os servidores municipais. De volta aos trabalhos, às dezesseis horas e dezenove minutos, o Sr. Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, , 09 - José Luís Fornasari e 10 - Laerte Antonio da Silva, estavam ausentes os vereadores Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves. Pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) O Ver. José Luis Fornasari solicitou a inclusão das Moções nºs 90 e 91/2010, o que foi aprovado pelo Plenário. 2) O Ver. Carlos Fontes solicitou a inclusão dos PLC’s nºs 17 e 18/2010 e dos PL’s nºs 75 e 76/2010, todos do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. 3) O Ver. Antonio Carlos Ribeiro solicitou a inclusão da Moção nº 94/2010, o que foi aprovado pelo Plenário. 4) O Ver. Carlos Fontes solicitou a inversão na Ordem do Dia para os PLC nºs 17 e 18/2010, o que foi aprovado pelo Plenário. 5) O Ver. Ducimar Cardoso solicitou a inclusão da Moção nº 93/2010, autoria dos Vers. Ducimar Cardoso e Antonio Carlos Ribeiro, o que foi aprovado pelo Plenário. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma:
EM DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 17/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Dispõe sobre nova redação aos artigos 12, 16, 25, 27 e 28 da Lei Complementar nº. 67 de 23 de dezembro de 2009 (alterada pela Lei Complementar nº. 77 de 28 de janeiro de 2010), bem como a substituição da tabela do Anexo I, III e IV do mesmo diploma legal, e dá outras providências”.

	Aprovado

	11 Votos Favoráveis

	Nº 18/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Altera o art. 7º e os Anexos I, III e VI e acrescenta parágrafo único ao artigo 34, todos da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”.
	Aprovado 


	11 Votos Favoráveis

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 58/2010 - De Autoria do Ver. Antonio Carlos Ribeiro - “Acrescenta-se dispositivo na Lei nº 1.735/87, que ‘Dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste’, estabelecendo a aplicação de multa aos proprietários ou possuidores, a qualquer título, dos imóveis que, comprovadamente, for detectada a presença da larva do mosquito transmissor da dengue ‘Aedes aegypti’”.
	
	Retirado pelo Autor

	Nesse momento, às dezessete horas e vinte e nove minutos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para tirar dúvidas sobre a votação das Emendas apresentadas pelo Ver. Danilo Godoy. Reaberta a Sessão, às dezessete horas e trinta minutos, falou o Ver. Danilo Godoy, que solicitou a votação de suas Emendas em Grupo, o que foi rejeitado pelo Plenário, com seis votos contrários.


	EMENDAS AO PL Nº 62/2010
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO 

	EMENDAS ADITIVAS - ‘5’
EMENDAS SUBSTITUTIVAS - ‘4’

EMENDA SUPRESSIVA - ‘1’

Todas de Autoria do Ver. Danilo Godoy

	Rejeitadas
	Votos Favoráveis (4)
Carlos Fontes;
Danilo Godoy;
José A. Gonçalves;
Laerte Silva.
Votos Contrários
(6) 
Ademir da Silva; Antonio C. Ribeiro;
Ducimar Cardoso;
Erb O. Martins;
Fabiano Martinez;
José L. Fornasari.
Abstenção

(1)

Edison C. Bortolucci Jr.


	Nº 62/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias -LDO, para o exercício financeiro de 2011, conforme especifica”.
	Aprovado
	11 Votos 

Favoráveis 

	Nº 72/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Altera a destinação de áreas públicas localizadas nos loteamentos denominados Residencial Furlan e Vila Grego, conforme detalha”.
	Aprovado
	11 Votos Favoráveis 

	Nº 75/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Altera inciso II do artigo 3º da Lei Municipal nº 2538 de 29 de Novembro de 2000, e dá outras providências”
	   Aprovado
	10 Votos Favoráveis

(Ver. “Uruguaio” ausente)

	Nº 76/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Denomina Anfiteatro Municipal, e dá outras providencias”.
	Aprovado
	10 Votos Favoráveis

(Ver. “Uruguaio” ausente)

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 82/2010 - De autoria do Ver. Carlos Fontes, que manifesta aplauso ao Círculo de Oração ‘Monte Sião’, da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém, bairro Santa Rita, pela comemoração do Jubileu de Prata.
	Aprovada
	

	Nº 83/2010 - De autoria do Ver. Edison C. Bortolucci Jr., que manifesta aplauso ao Delegado Gelson Barreto por sua atuação Policial em Santa Bárbara d’Oeste.
	Aprovada
	

	Nº 85/2010 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes, que manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua na proposta orçamentária para o ano de 2011, recursos da ordem de R$ 700.000,00, com a finalidade de se construir uma creche no bairro São Joaquim.
	Aprovada


	

	Nº 86/2010 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes, que manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua na proposta orçamentária para o ano de 2011, recursos da ordem de R$ 1.500.000,00, com a finalidade de construção de uma ponte de concreto ligando os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle II.
	Aprovada


	

	Nº 88/2010 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares, que manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua na proposta orçamentária para o ano de 2011, recursos da ordem de R$ 700.000,00, com a finalidade de recapeamento asfáltico das ruas do bairro Nova Conquista.
	Aprovada


	

	Nº 90/2010 - De Autoria do Ver. José L. Fornasari, que manifesta apelo ao DER-Departamento de Estradas e Rodagens, quanto ao conserto de acostamento próximo ao km 16 na Estrada Comendador Américo Emílio Romi, na entrada do loteamento Chácaras Andorinha, em Santa Bárbara d’Oeste.
	Aprovada
	

	Nº 91/2010 - De Autoria do Ver. José L. Fornasari, que manifesta apelo a ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações, na pessoa do Superintendente Sr. Ara Apkar Minassian, quanto ao número de emergência 153 (Guarda Civil Municipal) na cidade de Santa Bárbara d’Oeste.
	Aprovada
	

	Nº 93/2010 - De Autoria do Ver. Ducimar Cardoso, que manifesta aplauso às duas Escolas Estaduais ‘Dirceu Dias Carneiro’ e ‘Irene de Assis Saes’ e duas Municipais ‘Caic Irmã Dulce’ e ‘CIEP Prof. José  Renato Pedroso’, da Zona Sul, participantes do 14º Verso Vivo, que aconteceu na última quinta-feira dia 17 de junho do corrente  ano, o evento realizou-se no Teatro Municipal Manoel Lyra.
	Aprovada
	

	Nº 94/2010 - De Autoria do Ver. Antonio C. Ribeiro, que manifesta aplauso às Escolas Estaduais da Zona Leste: ETC ‘Prof. José Dagnoni’ e ‘Profª ‘Maria José Margato Brocatto’, participantes do 14º Verso Vivo, que aconteceu na última quinta-feira, dia 17 de junho do corrente ano, o evento realizou-se no Teatro Municipal Manoel Lyra.
	Aprovada
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 414 - De Autoria do Ver. José L. Fornasari, que solicita informações sobre a implantação de rede de esgoto no Vale das Cigarras.
	Aprovado
	

	Nº 415 - De autoria do Ver. Ademir da Silva, que solicita informações sobre o andamento das obras no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon.
	Aprovado
	

	Nº 416 - De autoria do Ver. Carlos Fontes, que solicita informações acerca do cumprimento da Lei Municipal nº 3.129/2009, que ‘Dispõe sobre instalação, por instituições bancárias e financeiras com agências e postos de atendimento no Município de Santa Bárbara d’Oeste-SP, de sistema de segurança e monitoramento por câmeras de vídeo e dá outras providencias.
	Aprovado


	

	Nº 417 - De Autoria do Ver. Ducimar Cardoso, que solicita informações referentes à possibilidade de oferecer o Ensino Médio noturno na Escola Estadual ‘Professora Gemma Vasconcelos Camargo Capello’, localizada na Rua Ouro Preto, número 234, no bairro Residencial Rochelle, em Santa Bárbara d’ Oeste – SP.
	Aprovado


	

	Nº 418 - De Autoria do Ver. Ducimar Cardoso, que solicita informações sobre a possibilidade de serem ministradas aulas de ensino médio na Escola Estadual ‘José Gabriel de Oliveira’, localizada na Avenida de Cillos, nº 67, no Centro de Santa Bárbara d’Oeste–SP.
	Aprovado
	

	Nº 419 – De Autoria do Ver. Antonio C. Ribeiro, que solicita informações referente às notificações e multas pela falta de capinação e roçagem, aplicadas aos proprietários de terrenos em nosso Município.
	Aprovado
	

	Nº 420 - De Autoria do Ver. Antonio C. Ribeiro, que solicita informações alusivas a respeito à recuperação da ponte localizada na Estrada da Servidão, entre os bairros São Camilo e Jardim Europa.
	Aprovado
	

	Nº 421 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares, que solicita informações com relação aos sanitários públicos localizados na Praça da Imigração, no bairro Jardim Pérola.
	    Aprovado
	

	Nº 422 – De Autoria do Ver. Anízio Tavares, que solicita informações referente realização de Feira de Artesanato na zona leste, em nosso 
unicípio.
	    Aprovado
	

	Nº 423 – De Autoria do Ver. Anízio Tavares, que solicita informações com relação à destinação de brinquedos para parque infantil da creche e das escolas municipais.
	    Aprovado
	

	Nº 424 - De Autoria do Ver. Edison C. Bortolucci Jr., que solicita informações referente a uso de verba no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para recapeamento.
	    Aprovado
	

	Nº 425 - De Autoria do Ver. Danilo Godoy, que solicita informações quanto à falta de acessibilidade no site www.santabarbara.sp.gov.br, a fim de se obter informações sobre a execução orçamentária e financeira.  
	    Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	18:53 a 19:05 

	“Joi” Fornasari
	
	19:05 a 19:09

	Erb O. Martins
	
	19:09 a 19:13

	O Sr. Presidente, nesse momento (dezenove horas e treze minutos), solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Edison Carlos Bortolucci Júnior e Fabiano Washington Ruiz Martinez. Estavam ausentes os vereadores: José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. 

	Antonio C. Ribeiro
	
	19:14 a 19:25

	Carlos Fontes
	
	19:25 a 19:36

	Ademir José da Silva
	
	19:36 a 19:39

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	19:39 a 19:46

	Danilo Godoy
	Erb O. Martins
	19:46 a 19:59

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	19:59


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e cinquenta e nove minutos. Eu __________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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